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印刷用紙・印刷インキ等のグリーン購入法の適用に関する猶予
のお願いについて
拝啓　時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は、北海道印刷工業組合に対しまして、格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

　さて、3月11日に発生しました東北地方太平洋沖地震は、こ高承のとおり各方面に甚大な影響を与えているところですが、印刷業界全体におきましても、印刷の主材料であります製紙・インキなどの関係業界の工場の操業停止、在庫の枯渇、物流の影響などにより、印刷製品の製作に必要な用紙・インキ・製版・刷版などの諸資材の供給が逼迫してきており、自助努力ではどうにもならない非常に危機的な状況に陥っており、仕様通りの印刷製品・期日通りの納品が日を追うごとに厳しい状況になってきています。

　特に、印刷用紙は主要製紙工場の操業停止をはじめ原料関連工場の操業停止、印刷インキは原料関連工場の操業停止の状況にあり、復旧までは相当の期間が必要であり、これら印刷資材の安定供給までにはかなりの期間がかかるものと思われます。

　つきましては、貴機関におかれましては、「環境物品等の調達の推進に関する基本方針」により、印刷製品の調達が行われているところと存じますが、上述のような深刻な窮状をご理解ご推察賜り、印刷用紙・印刷インキ等につきましては、これら印刷資材の安定供給が行われるまでの間、グリーン購入法の適用に関して猶予をいただきたく、何卒、よろしくお願い申し上げます。
　北海道印刷工業組合といたしましては、組合員一同、今後も良質なサービスと高品質で環境に優しい印刷製品の提供を目指し、努力を行う所存でおりますので、今後とも引き続き一層のご指導ご鞭撻をお願い申し上げます。
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